
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )(رشته رياضييازدهم : پايه حسابان: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

fالف) در تابع : A B همواره برد تابع برابر ،B نادرست    درست   باشد. مي   
yب) نمودار تابع x   نمودارقرينةy x  نسبت به محورxنادرست    درست   باشد. ها مي   

[x]ج) اگر x  باشد، آنگاهx نادرست    درست   تواند باشد. فقط اعداد صحيح مي   

xرابطةد)  y 2    نادرست    درست   باشد. تابع مي 4
  

1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 2

xمعادلةهاي  الف) مجموع ريشه x  4 23 1   برابر .................... است. 0

fب) اگر {( , ) , ( , ) , ( , )} 2 3 1 4 3 f)، تابع0 )1   به صورت .................... است. 2
]حاصلج)  ] [ ] [ ]  1 2   برابر .................... است. 20
)Aنقطة فاصلةد)  , )1 yاز خط 4 x 1 .برابر .................... است  
  

2  

  باشند را بيابيد. 6مجموع اعداد طبيعي دورقمي كه مضرب  3
  

1  

xمعادلةهاي  ريشه و اگر 4 x  2 1   باشد. 3و 3هايش درجه دومي بنويسيد كه ريشه معادلةد، نباش 0
  

1  

f(x)اگر نمودار 5 ax bx c  2  .ضابطةبه صورت زير باشدf(x) .را بنويسيد و سپس صفرهاي آن را پيدا كنيد  

 
  

25/1  

  معادلات زير را حل كنيد. 6
x x

x x x x
  2

2 3
2 2

 (الف 

x x x x    2 23 8 3  (ب 6
  

2  

f(x)نمودار 7 | x x | 2 f(x)معادلةرا رسم كنيد و سپس  2    به روش جبري و هندسي حل كنيد. را 3
  

25/1  
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  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  )(رشته رياضييازدهم : پايه حسابان: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
)Aنقطة 8 , )2 xرأس يك مربع و معادلة يكي از قطرهاي آن 3 y 4 3   باشد. مي 7

  ؟را بيابيدقطر ديگر مربع  معادلةالف) 
  ب) مساحت مربع چقدر است؟

  

5/1  

  عبارت زير را ساده كنيد. 9

a a a a a
a

    


5 4 3 2
6

1
1

 

  

1  

10 
xنمودار تابع , xxf(x)

x x

   
 

1 1 0
1 1

  را رسم كرده و برد آن را مشخص نماييد. 

  

1  

xyنمودار تابع 11 [ ]  ]بازةرا در  13 , )3   رسم كنيد. 6
  

5/1  

f(x)ابتدا نشان دهيد تابع 12 x  1   وارون آن را به دست آوريد. ضابطةپذير است. سپس  وارون 1
  

5/1  

xf(x)اگر 13 x
 

1
g(x)و 3 x    آن به دست آوريد. ضابطة محاسبةرا بدون  gof(x)تابع دامنةباشند،  1

  

2  

xf(x)الف) تابع 14 ( ) 1   و برد آن را مشخص كنيد. هدامنرا رسم كرده و  23

xمعادلةب) مجموعه جواب نا x
/( )  2 40 2   را مشخص كنيد. 25

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

2  

  20 جمع بارم 
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  باسمه تعالي 

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  1صفحه     (رشته رياضي) يازدهمپايه: 

   نمره) 25/0هر مورد (: 1پاسخ سؤال 
  د) نادرست  ج) درست  ب) درست  الف) نادرست

  )51و  48، 46، 39هاي  (حسابان يازدهم، صفحه
   نمره) 5/0هر مورد (: 2پاسخ سؤال 

f)ب)    الف) صفر ) {( , ) , ( , ) , ( , )} 1 2 3 4 4 1 0 9   
)ج) ) ( ) ( ) ( )       3 1 5 2 7 3 5 4 3 10 21 20 2د)   54 2   

  )63و  54، 51، 34، 13هاي  (حسابان يازدهم، صفحه
   نمره) 1(: 3پاسخ سؤال 

: , , ... ,12 18   6اعداد طبيعي دورقمي مضرب  96
n

n
a aa , a n d(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)            1

1
96 1212 96 1 1 156   

n n
nS (a a ) S (a a ) ( )(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)          1 15 1 15

15 15 12 96 8102 2 2   
  )6صفحة (حسابان يازدهم، 

  نمره) 1(: 4پاسخ سؤال 
x x ,     2 1 0 5 0  

S S PS ( )( )S
P P ( ) P

(½oμº 0/25)(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)

                             

3 3 3

3 3 3 3
3 1 3 1 1 41

1 1
   

x S x P x x (½oμº 0/25)       2 20 4 1 0   
  )9(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 25/1(: 5پاسخ سؤال 
)Sنقطةرأس سهمي  , )2 hاست، پس 1  kو 2 1  سهمي به صورت زير است: ةمعادلو 

y a(x h) k  2   
x

yy a(x ) a a (½oμº 0/25)
        2 0

32 1 3 4 1 1     
xy (x ) y (x ) x x (½oμº 0/5)

(½oμº 0/5)
              

2 2 32 1 0 2 1 2 1 1       

  )16(حسابان يازدهم، صفحة 
   نمره) 2(: 6پاسخ سؤال 

x xx
x x x(x ) x x x       
2 3 2 3 1

2 2 2   (الف 2

x (x ) (x ) x x x x x
(½oμº 0/25)

        2 22 2 2 3 2 4 3   

b a c x
x x x(½oμº 0/25)

(½oμº 0/5) 
        

2 1
3 4 0 4 4

3 3
   

  هر دو جواب قابل قبول هستند.
x x x x    2 23 8 3   (ب 6

xاز تغيير متغير x t  2 3 كنيم. استفاده مي 8
  

tt t t t t t (t )(t ) t
2 ·H¼U

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)                

2 2 22 2 2 0 2 1 0 1   

t  1  معادلةدرt t  tكند ولي صدق نمي 2    نمره) 25/0( كند، پس داريم: ميصدق  2
xx x x x (x )(x ) x (½oμº 0/25)              

2 2 23 8 2 3 10 0 2 5 0 5   

  )22(حسابان يازدهم، صفحة 
  نمره) 25/1(: 7پاسخ سؤال 

y x x 2 2   
xtHá n

  
2 12 1   

ytHá n    1 2 1   
y x x x , x      20 2 0 0 2   
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  باسمه تعالي 

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  2صفحه     (رشته رياضي) يازدهمپايه: 

 جواب دارد. 2

  
  نمره)  25/0نمره)                                        ( 25/0(

xx x x x (x )(x ) x| x x |
x x x x

(½oμº 0/5)

.jnHkº ¾zÄn (½oμº 0/25)

                 
          

  
 

  

2 2
2

2 2

32 3 2 3 0 3 1 0 12 3
2 3 2 3 0 0

   

  )28(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 75/0هر مورد (: 8پاسخ سؤال 
  رو را در نظر بگيريد: الف) شكل فرضي روبه

  روي قطر داده شده قرار ندارد. A نقطة
  
  
  
  

d dm m A( , )(½oμº 0/25)   4 3 2 33 4   

yقطر ديگر معادلة (x ) x y x x y
(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)            43 3 33 2 4 12 3 6 3 4 64 4 2   

)Aنقطةب) فاصله  , )2   يابيم: را مي dتا قطر  3
x y A( , )  4 3 7 0 2 3   

| |AH SÍMo¶
(½oμº 0/5)

ÍMo¶ oõ¤ (½oμº 0/25)         


8 9 7 10 4 42 4 85 216 9
   

  )34(حسابان يازدهم، صفحة 

  نمره) 1(: 9پاسخ سؤال 
aعبارت a a a a     2 3 4 qو قدرنسبت 1اولجملة هندسي با دنبالة اول يك جملة مجموع شش  51 a  :است، پس داريم  

( q ) ( ( a) ) ( a ) aa a a a a S q ( a) a a
(½oμº 0/25)

(½oμº 0/5)                     

6 6 6 62 3 4 5
6

1 1 1 1 11 1 1 1 1   

  سوال برابر است با: ةخواست
a
a a

aa (a )(a )
(½oμº 0/25)


       

6
6

6 6

1
1 1 1

11 1 1
   

  )6(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 1(: 10پاسخ سؤال 

  نمره)   75/0(

fRنمره)  25/0( ( , ) [ , )    1 0   
  )53(حسابان يازدهم، صفحة 
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  باسمه تعالي 

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  3صفحه     (رشته رياضي) يازدهمپايه: 

  نمره) 5/1(: 11پاسخ سؤال 
xy [ ] 13  

xx      3 6 1 23   

 نمره)                                                                     75/0(

x y x
x y x
x y x

(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

       
      

     



1 0 0 3 03
0 1 1 0 33
1 2 2 3 63

   

  )51(حسابان يازدهم، صفحة 

  نمره) 5/1(: 12پاسخ سؤال 
تـوان اثبـات    ت. البته يك به يك بودن را به صورت زير نيز مـي كند، پس يك به يك اس نمودار تابع به صورت زير است. هر خط افقي، نمودار را در بيشتر از يك نقطه قطع نمي

  نمره) 25/0(                                                                                                      كرد.
f (x ) f (x ) x x x x x x x x                1 2 1 2 1 2 1 2 1 21 1 1 1 1 1 1 1   

x y x y y (x ) y x x x x·»nH»

(½oμº 0/25)
                   2 2 21 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2  

ff (x) x x D :[ , )
(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)


     1

1 2 2 2 1   

  )62(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 2(: 13پاسخ سؤال 
  آوريم: را به دست مي gو  fتوابع دامنة ابتدا 

f
xf (x) D { }x (½oμº 0/25)   

1 33    

gg(x) x x x D [ , ) (½oμº 0/25)          1 1 0 1 1   
  كنيم. را با استفاده از تعريف محاسبه مي gofتابع دامنة حال 

gof f gD {x D | f (x) D } {x { } | f (x) [ , )} (½oμº 0/25)        3 1   
gofD {x | f (x) } (½oμº 0/25)  3 1   

fنامعادلة (x) 1 كنيم. را حل مي  
x x x x

x x x
           

1 1 1 31 1 0 03 3 3   

نمره)   5/0(
 

x
x (½oμº 0/25)  

2 4 03   

gofD نمره) 25/0( [ , ) 2 3   
  )68(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 2(: 14پاسخ سؤال 
  

fD (½oμº 0/25)                                             الف)  
fR ( , ) (½oμº 0/25)   2   

  
  نمره)   5/0(

x x x x( ) x x x x
(½oμº 0/5) (½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)            2 4 2 2 4 21 5 5 5 2 4 2 4 4   (ب 15

  )78(حسابان يازدهم، صفحة 
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه  (رشته رياضي) يازدهم: پايه حسابان: نام درس

  بارم سؤال رديف
 .جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد 1

Aمجموعةتعداد توابعي كه از الف)  {a , b , c , d}  ةمجموعبهB { , , } 1 2   ................ است. برابر توان نوشت مي 3
]حاصلب)  ] [ ] [ ]  1 2   برابر .................. است. 10

xy) نمودار دو تابعج  yو 2 x   تقاطع هستند. ةنقطداراي ..................  2
  مثلثاتي است. ة.................. داير ةناحيراديان در  10 ةزاوي) انتهاي كمان د
  

1  

xf(x)اگر 2 x
 

1
(x)(fog)و 2 x   را بيابيد. g(x)ضابطة، آنگاه 2

  

1  

f(x)تابع 3 x x  2 2   مفروض است.  3
  پذير است؟ چرا؟ الف) آيا اين تابع وارون

  پذير است را مشخص كنيد. واروندر آن اي كه تابع  ترين بازه ب) بزرگ

fو fدست آورده و نمودار  ج) وارون تابع را به 1 .را رسم كنيد  
  

5/1  

  زير را حل كنيد.نامعادلة 4
x

x
  115 125

5
 

  

1  

yنمودار تابع 5 | log (x ) | 2   را رسم كنيد. (مراحل انتقال مشخص شود.)1

  
1  

f(x)ضابطةبا  fتابع دامنة  6 log (x )  2 4   دست آوريد. را به 1

  
1  

دست آوريد.را بهعبارت زيربه كمك خواص لگاريتم، حاصل 7
  loglog log  49

5
3

1
81

1 3 27 7625  

  

1  

rةمخروطي به شعاع قاعد 8 cm hارتفاعو3 cm  ةقطاع حاصـل از شـكل گسـترد   زاوية  ةداده شده است. انداز4
  مخروط چند راديان است؟

1  

 حاصل عبارت زير را به دست آوريد. 9

tan( ) sin( ) cos( )    21 11 173 24 2 6 4  

75/0 

yنمودار تابع 10 sin(x )     را رسم كنيد. (با مراحل انتقال) 14
  

75/0 

  10 جمع بارم 
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  باسمه تعالي 

  مدارس سلام آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 2از  1صفحه   19/1/1402آزمون: تاريخ  يازدهمپايه: 

  نمره) 25/0ر مورد (ه: 1پاسخ سؤال 
43الف)   ) سوم  د  3) ج  19ب)    81

 )93و  85، 78، 51، 42هاي  حسابان يازدهم، صفحه( 

  نمره) 1(: 2پاسخ سؤال 
g(x)(fog)(x) f (g(x)) x g(x) xg(x) xg (x) (½oμ º 0/5)      

1 2 1 2 42   

g(x) xg (x) x ( x)g (x) x       2 4 1 1 2 4 1  
xg(x) x (½oμº 0/5)  

4 1
1 2  

 )40، صفحة مجموعه تمرينات يازدهم( 

  نمره) 2(: 3پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0پذير نيست. ( باشد. پس وارون يك نمي به سهمي است و يك fالف) نمودار تابع 

)ةب) تابع در باز , ] ]يا 1 , )1 نمره) 25/0پذير است. ( وارون و در نتيجهيك  به يك  
]ةدر باز ج) , ) 1 :داريم  

xyنمره)  5/0( (x ) | x | y x y f (x) x              2 111 2 1 2 2 1 2 1      
  
  

  

  
  نمره) 5/0(

  
  

 )61حسابان يازدهم، صفحة ( 

  نمره) 1(: 4پاسخ سؤال 
  كنيم: ها را در دو طرف نامعادله يكسان مي پايه

xx x x( ) x x x x x(½oμº 0/25) (½oμº 0/25) (½oμº 0/5)
                

1 13 1 3 32 2 1 1 5 55 5 5 5 5 3 3 2 3 22 2 2 4  

  )46يازدهم، صفحة  مجموعه تمرينات( 

  نمره) 1(: 5پاسخ سؤال 
yنمودار log x   .آوريم ميها xها قرينه كرده و به بالاي محور xها را نسبت به محور xهاي زير محور  را يك واحد به چپ انتقال داده و سپس قسمت 2

  
 )84(حسابان يازدهم، صفحة  

  نمره) 1(: 6پاسخ سؤال 
x x D [ , )log (x ) log (x ) x x

(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)(½oμ º 0/25)
                   2 2

4 0 4 64 1 0 4 1 4 2 6   

 )54يازدهم، صفحة  مجموعه تمرينات( 
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  باسمه تعالي 

  مدارس سلام آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 2از  2صفحه   19/1/1402آزمون: تاريخ  يازدهمپايه: 

  نمره) 1(: 7پاسخ سؤال 
log

log log ( )( ) ( )( )(½oμ º 0/5) (½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)
           271 4

2

5 174 2 2
35

5 1 55 3 3 4 2 3 8 32 4 8   

 )56يازدهم، صفحة  مجموعه تمرينات( 

  نمره) 1(: 8پاسخ سؤال 

R نمره)  25/0( h r    2 2 9 16 5   
R  ÌIõ¤ ÌI÷{ 5   

r نمره)  25/0( l     2 6   مخروط ةمحيط قاعد 6

l نمره)  5/0( R        66 5 5   

  
  

  )96(حسابان يازدهم، صفحة 

  نمره) 75/0(: 9پاسخ سؤال 
tan ( ) sin ( ) cos( ) tan sin ( ) cos(½oμº 0/25)                     5 3 5 2 4 3 24 2 6 4 4 2 6 4  

sin( ) cos (½oμº 0/25) (½oμº 0/25)               2 3 3 71 3 2 1 3 1 2 3 22 6 2 6 2 2 2  

  )104(حسابان يازدهم، صفحة 

  نمره) 1(: 10پاسخ سؤال 

  
  )109(حسابان يازدهم، صفحة 
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  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 10/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )رياضيرشته (يازدهم : پايه حسابان: نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 1

|معادلةهاي  مجموع ريشهالف)  x | 2   .است....................  برابر 3
yشيب خط عمود بر خطب)  x 2   است.....................  برابر 3
5هايش درجه دومي كه ريشهمعادلة ج)  5و 2   باشد. مي.................... باشد به صورت  2

fد) اگر {( , ) , ( , ) , ( , )} 2 5 7 3 1 3،f
  باشد. مي.................... به صورت  1

  

1  

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 2

الف) براي تابع
f :[ , ] [ , ]

f (x) x

 

 

2

1 10 03 نمايش 9
f :
f (x) x


 

2
 

   نادرست    درست   نيز قابل قبول است.  

yب) تابع [x ]  1
yو تابع  2 [x]  1

   نادرست    درست   با هم برابر هستند. 2
fج) تابع (x) | x |  2 )ةدر باز 1 , ]    نادرست    درست   پذير است. وارون 2

xمعادلةد)  x   2 4 2 2    نادرست    درست   باشد. حقيقي ميريشة فاقد  0
  

1  

,حسابيدنبالة حداقل چند جمله از  3 , ,2 4 6  بيشتر شود؟ 110را جمع كنيم تا حاصل از  
  

5/1  

f(x)معادلةدر شكل زير نمودار سهمي به  4 ax bx c  2  رسم شده است. ضرايبa ،b  وc .را تعيين كنيد  
  
 
 
 
 
  

25/1  

xمعادلةهاي  ريشه و اگر 5 x  2 4 2 هايش درجه دومي بنويسيد كه ريشهمعادلة باشند،  0  و 1    باشد. 1
  

5/1  

|معادلة 6 x | | x |   3 1   ها را مشخص كنيد. را به روش هندسي حل كنيد و تعداد جواب 1
  

25/1  

  حل كنيد. معادلات زير را 7
 xx x

  2
1 2 312 1

 (الف 

 

 x x  2 29 1  (ب 
  

75/1 
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  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 10/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  )رياضيرشته (يازدهم : پايه حسابان: نام درس

  بارم سؤال رديف
)Aنقاط 8 , )1 1،B( , )0 )Cو 0 , )1  سه رأس يك مثلث هستند.2

  دست آوريد. را به BCميانه وارد بر ضلع معادلة الف) 
  را بيابيد. ACارتفاع وارد بر ضلع  ةب) انداز

  

75/1 

yضابطةنمودار تابع با  9 [x] 2 ]ةرا در باز1 , )1  رسم كنيد.2
  

75/1 

yنمودار تابع 10 x   واحد به بالا ببريد. 2را يك واحد به سمت راست و  1
  بنويسيد.تابع جديد را  ضابطةالف) 

  ).(مراحل رسم معلوم باشد .با انتقال رسم كنيد را ب) نمودار تابع جديد
  

1  

f(x)ضابطةبا  fتابع  11 x  2   مفروض است. 1
  يك است. به يك fالف) ثابت كنيد 
  دست آوريد. را به fب) تابع وارون 

fو fج) نمودار  1  مختصات رسم كنيد.را در يك صفحه  
  

25/1  

fاگــر 12 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    2 1 1 3 1 2 3 2 4 g(x)و 3 x x  fباشــد، آنگــاه توابــع 22 g و
f g .را محاسبه كنيد  

  

25/1  

f(x)دو تابع 13 x 
1

g(x)و 4 x 5 :مفروض است	 	

  را بيابيد. fogتابع ضابطة الف) دامنه و 
gof)ب) حاصل عبارت )(   چيست؟ 5(

  

75/1 

xنامعادلةالف)  14
x( )  2 12

4
  را حل كنيد. 

xyب) نمودار  22 xyرا به كمك نمودار 1    رسم كنيد. 2

xayرا چنان تعيين كنيد كه تابع نمايي aج)  ( ) 1
  افزايشي (صعودي) باشد.  3

  
  
  

75/0 
  
75/0 

  

5/0  

  20 جمع بارم 
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  باسمه تعالي 

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  1صفحه   10/10/1401آزمون: تاريخ  رياضي)رشته ( يازدهمپايه: 

 نمره) 25/0(هر مورد : 1پاسخ سؤال 

4الف) 
  

x| x | x x
            

52 3 2 3 1 5 41   

ب) 1
2  

  
  1

شيب خط عمود 2 2 شيبy x y x     2 3 2 3  

xج) x  2 10 23 0   

)}د) , ),( , ),( , )}f    31 1 12 7 15 3 3   
  )39و  35، 11، 9، 8هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

   نمره) 25/0(هر مورد : 2پاسخ سؤال 
x)د) نادرست  ج) درست  ب) نادرست  الف) نادرست ) 2   

  )61و  53، 40، 21هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

  نمره) 5/1(: 3پاسخ سؤال 
a ,d (½oμº 0/25)   1 2 2   

n
n n nS ( a (n )d) ( (n ) ) ( n ) (½oμº 0/5)         12 1 4 1 2 110 2 2 1102 2 2   

n n n®¤Hke (½oμº 0/25)   10 11      n n n ,
(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)

         2 1 21110 0 11 102   

  )4و  3هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

  نمره) 25/1( :4پاسخ سؤال 
  سهمي به صورت زير است:ضابطة با توجه به مشخص بودن رأس سهمي، 

f (x) a(x h) k  2   
: h f (x) a(x ) a a: k f ( )

âÂμ¿w t Hn Ï¼ö (½oμ º 0/25)âÂμ¿w t Hn Æoø (½oμ º 0/25)
         

22 1 14 1 1 20 1    

a
f (x) (x ) (x x ) x x b

c
(½oμ º 0/25)

(½oμº 0/25) (½oμ º 0/25)

              
 

2 2 2
1
21 1 12 1 4 4 1 2 1 22 2 2
1

   

  )11و  16هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

 نمره) 5/1(: 5پاسخ سؤال 
b cx x S , Pa a(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)                   2 4 24 2 0 4 21 1   

  كنيم. جديد را محاسبه ميمعادلة هاي  ضرب ريشه مجموع و حاصل
S SkÄk] (½oμ º 0/25)               1 1 2 2 4 2 6   
P ( )( ) P SkÄk] (½oμ º 0/25)                   1 1 1 1 2 4 1 3   
x Sx P x x(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)      2 20 6 3 0   

  )15(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 25/1(: 6پاسخ سؤال 
yنمودار توابع | x | | x |   3 yو 1 1 كنيم. را رسم كرده و برخورد آنها را بررسي مي  

y | x | | x |   3 1   
           نمره) 5/0(                                                                                                                                                                                      

x x x x
| x | | x | y | x | | x | x x x

x x x x
(½oμ º 0/5)

                     
       

3 1 2 4 3
3 1 1 3 1 3 1 2 1 3

3 1 2 4 1
        

yخط 1 نمودار تابعy | x | | x |   3  نمره) 25/0( كند، پس معادله جواب ندارد. را قطع نمي 1
 
 

  )24(حسابان يازدهم، صفحة 
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  باسمه تعالي 

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  2صفحه   10/10/1401آزمون: تاريخ  رياضي)رشته ( يازدهمپايه: 

 نمره) 75/1(: 7پاسخ سؤال 
(x )
x (x ) (x )(x )(x ) (½oμ º 0/25)

 
      

2 21
12

1 2 3 1 2 1 3 111
  (الف 

t x x
(x ) t t t t x x (½oμ º 0/5)

(½oμ º 0/25)

                   

2 1 1 1 2
1 3 2 1 0 1 1 213 3 3   

  (ب 

x

x x x x x ( )
( ) ( )

x x x ( )

(½oμ º 0/25)(½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/25)


 

              

     

2

2 2 2 2

9 0
2

9 1 1 0 1 1 1 1
1 2

9 3 3 2

     
  




   

  معادله جواب ندارد.
  )19(حسابان يازدهم، صفحة 

  نمره) 75/1(: 8پاسخ سؤال 
B C B C

AM
/

x x y yM( , ) M( , ) m y (½oμ º 0/5) 
     1 01 0 12 2 2 1   (الف 5

 
 
 

:ACنمره)  25/0( m  
2 1 1
1 1   (ب ACمعادله خط  2

y (x ) y x y x (½oμ º 0/5)         1 1 1 1 31 1 12 2 2 2 2  

y x y x     2 3 2 3 0   

| y
BH 

2 x |
(½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/25)

 
 



0 0
3 3 53

54 1 5
    

  )36(حسابان يازدهم، صفحة 
  نمره) 75/1(: 9پاسخ سؤال 

y [x] ; x    2 1 1 2  
x [x] y ( ) (½oμ º 0/25)           1 0 1 2 1 1 1   

x [x] y (½oμ º 0/25)        0 1 0 2 0 1 1   
x [x] y (½oμ º 0/25)        1 2 1 2 1 1 3   

  نمودار تابع به صورت مقابل است.
 

  )51و  49هاي  (حسابان يازدهم، صفحه
  نمره) 1(: 10پاسخ سؤال 

  الف) 
y y yx x x

(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)
      

1 1 1 21 1   

  ب) 

                           

  )52و  45هاي  (حسابان يازدهم، صفحه
(½oµº 0/25)

y

2

y
x

1 2
1

� �
�

1

1
x

1

1 2

1�

y
x

1
1

�
�

(½oµº 0/25)

y

x
1

1

1�

1�

y

x

y
x
1

�
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  باسمه تعالي 

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 3از  3صفحه   10/10/1401آزمون: تاريخ  رياضي)رشته ( يازدهمپايه: 

  نمره) 25/1(: 11پاسخ سؤال 
y x  2 1   

y y x x x x x x x x (½oμ º 0/25)                1 2 1 2 1 2 1 2 1 22 1 2 1 2 2 2 2   (الف  
  توان نشان داد) يك بودن تابع را مي به شكل نيز يك(با رسم 

y x x (y ) x (y )          2 21 2 2 1 1   (ب 2

ff

f (x) (x )
D R [ , )

   
     

(½oμ º 0/5)
1

1 21 2
1

      

( , ) f ( , ) f      12 1 1   (ج 2
( , ) f ( , ) f    13 0 0 3    

  
  )62و  59، 55هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

 نمره) 25/1(: 12پاسخ سؤال 
  شود. مشترك انجام ميدامنة اعمال جبري فقط در 

gx x x D [ , ] (½oμº 0/25)      22 0 0 2 0 2   
f gD D { , } (½oμº 0/25) 1 2   

  آوريم. به دست مي fمشترك با دامنة را در  gپس مقدار تابع 
g( ) , g( ) (½oμº 0/25) 1 1 2 0   
f {( , ),( , ),( , ), ( , ), ( , )}      2 1 1 3 1 2 3 2 4 3   
f g {( , ),( , )} (½oμ º 0/25)  2 0 1 3    
f g {( , ),( , )} (½oμ º 0/25)  2 1 1 4    

  )70يازدهم، صفحة (حسابان 

 نمره) 75/1(: 13پاسخ سؤال 

g f f (g (x)) g f fog
xx
x

x

D ( , ] , D { } D {x D | g(x) D } D ( , ] { }

(½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/5)

(½oμ º 0/25) 
 


            
5 45
5 16

11

5 4 5 11  الف)  

f (g(x))
x

(½oμ º 0/5)
 

  1
5 4

   

g(f ( )) g( ) (½oμ º 0/25)   5 1 5 1   (ب 2
  )69(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 2(: 14پاسخ سؤال 
x x(( ) ) (½oμ º 0/25)    

1 2 222   (الف 2
x x x x x x (½oμ º 0/5)
             

1 1 22 1 5 22 2 1 2 12 2 5   
  (ب 

        
a a (½oμ º 0/5)      1 1   (ج 43
  )78(حسابان يازدهم، صفحة 

(½oµº 0/25)

x
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  بارم سؤال رديف
xf(x)اگر  1 x  gof)و  2 )(x) x    رابيابيد. g(x) ضابطةباشند،  2

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

 برد آن را معلوم كنيد.نمودار تابع زير را رسم نموده و دامنه و 2

xf(x) x
x x

  
 

1 0
2 0

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1  

logاگر 3 a2حاصل عبارت زير را برحسب ،a.بيابيد 
log 1600 

 
 
 
 
 
  

1  
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 20/1/1401آزمون: تاريخ دقيقه 75 :مدت آزمون كلاس: مدرسه:
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  بارم سؤال رديف
  زير را حل كنيد.معادلة 4

log ( x) log ( x)   2 23 1 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

5/1  

yخط  5  xنمودار تابع  10
/y ( ) 0   كند؟ اي قطع مي را در چه نقطه 01

  
  
  
  
  
  
  

1  

  كند. طي مي 100 ةكن، كماني به انداز پاك متر است. فرض كنيد برف سانتي 27كن عقب اتومبيلي  پاك طول برف 6
  دست آوريد. كمان را برحسب راديان به ةالف) انداز

  
  
  
  

  متر است؟ كن چند سانتي پاك ب) طول كمان طي شده توسط نوك برف
  
  
  
  

  

5/1  
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 3از  3صفحه  (رشته رياضي) همدياز: پايه  حسابان: نام درس

  بارم سؤال رديف
 حاصل عبارت زير را بيابيد. 7

sin( ) cos( )  23300 4
  

 
 
 
 
 
 
 
 
  

1  

 نمودار تابع زير را رسم كنيد. 8

y sin(x )  6  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

1  

  10 جمع بارم 
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  نمره) 5/1(: 1پاسخ سؤال 
xf (x) , (gof )(x) xx  


22         

xg(f (x)) x g( ) xx    


2 22   

x t xt t x x(t ) tx       


2 1 22   

t t tx g(t)t t t
    

  
2 2 4 221 1 1   

xg(x) x



4 2
1   

 )مجموعه تمرينات 40صفحة ، 4تمرين (حسابان، 

  نمره) 5/1(: 2پاسخ سؤال 
xf (x) x

x x

  
 

1 0
2 0

   

f fD , R ( , ] ( , )    2 0        
  

  

 )53صفحة ، 4تمرين (حسابان، 

  نمره) 1(: 3پاسخ سؤال 
log log( ) log log log a       4 2 4 21600 2 10 2 10 4 2 2 4 2   

 مجموعه تمرينات) 56صفحة ، 1سري ، 1تمرين (حسابان، 

  نمره) 5/1(: 4پاسخ سؤال 
x , x x     3 0 1 0 1  

log ( x) log ( x)   2 23 1 3   
log ( x)( x) ( x)( x) x x x           3 2

2 3 1 3 3 1 2 3 3 8   
xx x (x )(x ) x

JH¼]
¡ï¡ïù

           
2 14 5 0 5 1 0 5

  
    

 )مجموعه تمرينات 58صفحة  ،1سري ، 1تمرين (حسابان، 

  نمره) 1(: 5پاسخ سؤال 
x x x

x /
/

y
( ) ( ) x x

y ( )
              

2 210 1001 10 10 10 10 10 2 1 2001
   

( , )jn¼ioM â¾õ£º  1 102    

 )85حة فص، 3تمرين (حسابان، 

  نمره) 5/1(: 6پاسخ سؤال 
(rad) rad     

100 10 5
18 9180



 الف)  

l r. cm     527   (ب 159

 )96صفحة ، 2مشابه تمرين  (حسابان،

  نمره) 1(: 7پاسخ سؤال 
sin( ) cos( ) sin( ) cos( ) sin( ) cos( ) sin cos                  3 223 23300 360 60 60 6 604 4 4 4 2 2

       

 )104صفحة ، 1تمرين (حسابان، 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 
  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( حسابانپاسخنامه درس: 

 2از  2صفحه   20/1/1401آزمون: تاريخ  (رشته رياضي) يازدهمپايه: 
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